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午後２時１２分開会 

○吉田書記 私は、当算特別委員会担当書記の吉田です。よろしくお願いします。当委員

会設置後、最初の委員会となりますので、千代田区議会委員会条例第７条の規定によりま

して、桜井ただし委員に臨時委員長をお願いいたします。ではお願いいたします。 

○桜井臨時委員長 はい。 

桜井ただしでございます。委員会条例第７条の規定に基づきまして、私が臨時委員長

の職務を行います。 

ただいまから、予算特別委員会を開会します。 

これより委員長選挙を行います。 

 おはかりします。委員長の選挙は指名推選の方法により行い、私から指名したいと思い

ますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 異議なしと認め、私から指名をいたします。委員長に岩佐りょう子委

員を指名いたします。ただいまの指名に異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 異議なしと認め、岩佐りょう子委員が委員長に当選されました。   

 それでは、岩佐りょう子委員長から、就任のご挨拶をお願いします。 

○岩佐委員長 ただいま委員長に拝命いたしました岩佐です。大変な事態な中での予算審

査になりますが、活発、円滑な審査に努めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいた

します。座らせてはからせていただきます。 

これより副委員長選挙を行います。お諮りします。副委員長の選挙は、指名推選の 

方法により、私から指名したいと思いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○岩佐委員長 異議なしと認め、私から指名をさせていただきます。 

副委員長に、小林たかや委員、西岡めぐみ委員、林則行委員を指名いたします。ただ

いまの指名に異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○岩佐委員長 異議なしと認め、ただいまの指名のとおり決定いたしました。 

 なお、委員長に事故とき又は委員長が欠けたときは、小林副委員長、西岡副委員長、林

副委員長の順に、委員長の職務を代理していただくことにしたいと思いますので、よろし

くお願い申し上げます。 

 それでは、小林副委員長、西岡副委員長、林副委員長にから、それぞれ就任のご挨拶を

お願いいたします。 

○小林副委員長 副委員長に就任いたしました小林たかやです。よろしくお願いいたしま

す。 

○西岡副委員長 ただいま副委員長を拝命いたしました西岡めぐみでございます。よろし

くお願いいたします。 

○林副委員長 林です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○岩佐委員長 ありがとうございます。 

ここで、委員の皆様にあらかじめご案内をさせていただきます。 
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当委員会に付託された議案は、令和５年度補正予算１議案。令和６年度各会計当初予

算４議案の計５議案です。 

審査の順序は、審査の順序は、はじめに、令和５年度補正予算案を審査し、採決まで

させていただき、次に、令和６年度当初予算案の審査に入るという順序で行いたいと思い

ますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○岩佐委員長 また、令和６年度当初予算案については、企画総務分科会、文教福祉分科

会、環境まちづくり分科会の３つの分科会を設置させていただき、詳細な予算調査は各分

科会にお願いするという形で進めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

なお、分科会長として、企画総務分科会長には小林副委員長、文教福祉分科会長には

西岡副委員長、環境まちづくり分科会長には林副委員長に、それぞれお願いしたいと考え

ておりますので、よろしくお願いいたします。 

次回の委員会は、２月２７日火曜日に開催することとし、予算審査の日程、分科会の

設置についてあらためてお諮りしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○岩佐委員長 なお、委員会には、予算書・予算説明書、補正予算第５号、予算（案）の

概要、事務事業概要を必ずお持ちいただきますよう、お願いいたします。 

以上をもちまして、本日はこの程度で予算特別委員会を閉会いたします。ありがとう

ございます。 

午後２時１５分閉会 


